

अश्लील वीडियो बनाकर ठगी करने वाली गैंग की महिला सदस्य गिरफ्तार

गैंग ने महिला के साथ बुजुर्ग का होटल में अश्लील वीडियो बनाकर ठगे थे 5 लाख रुपये

कोटपूतली। पुलिस अधीक्षक राजन दुय्यंत ने बुजुर्ग व्यक्ति का महिला के साथ होटल में जाकर अश्लील वीडियो बनाकर ठगी करने की घटना के सम्बंध में दर्ज प्रकरण को गंभीरता से लेते हुये उक्त गैंग का पर्दाफाश करने तथा अभियुक्तों को अचिरात्त गिरफ्तार करने हेतु निर्देशित किया था। जिस पर एएसपी वैभव शर्मा के सुपरविजन,डीएसपी राजेंद्र कुमार बुडक व थानाधिकारी राजेश शर्मा के नेतृत्व में विशेष पुलिस टीम गठित कि गई। टीम ने कड़ी मेहनत व लगन से कार्य करते हुये तकनीकी सहायता एवं गुप्त रूप से आसूचना संकलन कर सीसीटीवी फुटेजों का गहनता से अवलोकन कर 60 वर्षीय बुजुर्ग व्यक्ति को होटल में बुलाकर उसका महिला के साथ अश्लील वीडियो बनाकर ब्लैकमेल कर उससे 5 लाख रुपये की ठगी करने व 15 लाख रुपये की और मांग करने वाली गैंग को महिला सदस्य निशा देवी (33) पत्नी परमजीत सिंह जाट निवासी खरखड़ी थाना बावल जिला रेवाड़ी (हरियाणा) को गिरफ्तार किया है।



कोटपूतली में बुजुर्ग व्यक्ति का अश्लील वीडियो बनाकर लूट में शामिल आरोपी महिला को पुलिस ने गिरफ्तार किया।

उक्त गैंग के पांच सदस्यों को पूर्व में गिरफ्तार किया गया था। जिन्से पुलिस रिमाण्ड के दौरान घटना में प्रयुक्त स्विफ्ट कार बरामद की गई एवं बुजुर्ग व्यक्ति को ब्लैकमेल कर षंटे गये 03 लाख 50 हजार रुपये बरामद किये गये। घटना में संलिप्त अन्य आरोपियों की सरगर्मी से

तलाश की जा रही है। एएसपी राजन दुय्यंत ने जानकारी देते हुये बताया कि विगत 09 अक्टूबर को परिवादी धोलाराम ने रिपोर्ट पेश की थी कि 30 सितम्बर को एक महिला ने प्रार्थी को होटल पर बुला लिया तथा वहां

पर उसको शराब पिलाकर उसका अश्लील वीडियो बना लिया व उसके बाद परिवादी को होटल के बाहर लाकर उसको जबरन गाड़ी में डालकर ले गये तथा उसके साथ मारपीट की व उसको अश्लील

वीडियो दिखाकर ब्लैकमेल कर 05 लाख रुपये ले लिये एवं 15 लाख रुपये की मांग और करने लगे आदि रिपोर्ट पर अभियोग संख्या 540/24 घारा 115(2), 127 (2), 140(3), 308(2), 308 (6),

- घटना में प्रयुक्त वाहन बरामद
- 15 लाख रुपये की और कर रही थी मांग
- बुजुर्ग व्यक्ति को ब्लैकमेल कर षंटे गये 3 लाख 50 हजार रुपये बरामद

61(2)(ए) बीएसएम में दर्ज कर अनुसंधान शुरु किया गया। उक्त घटना को अंजाम देने वाली गैंग का पर्दाफाश कर गैंग के 05 सदस्यों गौरव उर्फ आशू (23) पुत्र रतनलाल जाट व कुलदीप उर्फ चन्दू (21) पुत्र रोहितारा जाट दोनों निवासी बडली की ढाणी थाना ततारपुर जिला खैरथल-तिजारा, राकेश (19) पुत्र श्यामलाल गुर्जर निवासी कांका थाना किशनगढ़बास जिला खैरथल-तिजारा, लोकेश (20) पुत्र ओमवीर जाट एवं योगेश कुमार (24) पुत्र सर्जोत सिंह मेथवाल दोनों निवासी बडली की ढाणी थाना ततारपुर जिला खैरथल-तिजारा को पूर्व में गिरफ्तार किया गया था तथा उक्त गैंग की महिला सदस्य निशा देवी को बाद अनुसंधान प्रकरण में गिरफ्तार किया गया।

13 लाख श्रद्धालुओं ने किए खाटूश्याम बाबा के दर्शन



खाटू नरेश के जन्म दिवस पर दशमी व एकादशी को काफी संख्या में भक्तगण पहुंचे।

खाटूश्यामजी। विश्व विख्यात खाटूधाम में कार्तिक शुक्ल एकादशी के अवसर पर बाबा श्याम के जन्मदिन पर देश के प्रत्येक कोने से लाखों श्याम भक्तों का हजुम खाटू नरेशों में उमड़ पड़ा। श्याम बाबा की दशमी को रात्रि से भक्तों के रैला का रैला ही चलता रहा और इस दशमी व एकादशी को 13 लाख श्रद्धालुओं ने बाबा श्याम के दर्शन किए। श्याम जन्मोत्सव के अवसर पर आयोजित दो दिवसीय मासिक मेले में कस्बे की हर गली श्याम नाम में सराबोर दिखी। रात्रि से खाटूश्यामजी तक पदयात्रियों का तांता लगा रहा।

गेस्ट हाउस फूल रहे। वही सुरक्षा के लिहाज से करीब एक हजार का जाब्ता तैनात किया गया। सम्पूर्ण रात्रि हुई आतिशबाजी :- श्याम बाबा के जन्मोत्सव को लेकर प्रशासन के तमाम इंतजाम धरे रहे गये। इस बार जिला प्रशासन व पुलिस ने खाटूश्यामजी में धर्मशाला, गेस्ट हाउस, होटल व सार्वजनिक स्थानों पर पटाखों से आतिशबाजी करने पर प्रतिबंध लगाया था। इससे लिहाज कलेक्टर धारा 163 भी लगाई थी। लेकिन जैसे ही दशमी की रात्रि आई तो कस्बे में सम्पूर्ण रात्रि श्याम भक्तों ने जबरदस्त आतिशबाजी की। कस्बे के तोरणद्वार सहित अनेक स्थानों पर लोग रात्रि को आतिशबाजी करते नजर आए। हजुमजारी की संख्या में भक्तों की तादाद के चलते पुलिस के प्रतिबंध का कोई असर देखने को नहीं मिला।

भोग लगाया गया तथा भक्तों को प्रसाद वितरित किया गया। जन्मोत्सव पर आकर्षक सजा बाबा श्याम का दरबार :- कार्तिक शुक्ल एकादशी के अवसर पर श्री श्याम मंदिर कमेटे द्वारा बाबा श्याम का जहां अलौकिक श्रृंगार किया वही बाबा श्याम के दरबार को भी बंगाली कारीगरों द्वारा आकर्षक सजाया गया। इसके साथ ही मंदिर के बाहर विद्युत रोशनी भी की गई। बाबा श्याम के जन्मदिन पर कस्बे की धर्मशाला, गेस्ट हाउस, होटलों में भी सजावट की गई तथा बाबा श्याम का दरबार सजाकर लखदातार का जन्मदिन मनाया गया। भाति-भाति के केक चढ़ाकर मनाया श्याम बाबा का जन्मदिन :- श्याम बाबा के जन्मदिन के अवसर पर देश के कोने कोने से आए लाखों श्याम भक्तों में बाबा श्याम के केक चढ़ाने की होड़ सी लगी रही। एक किलोग्राम केक से लेकर किंवदंतल, सवा किंवदंतल केक भी श्याम भक्त सजाकर बाबा श्याम के दरबार में पहुंचे और बाबा श्याम को केक चढ़ाकर हैप्पी बर्थडे सांवरिया बोलकर परिवार की खुशहाली की कामना की।

56 भोग की झांकी सजाकर लगाया बाबा श्याम को भोग :- कार्तिक शुक्ल एकादशी पर आयोजित बाबा श्याम के जन्मोत्सव पर श्री श्याम मंदिर में बाबा श्याम के 56 भोग लगाया गया। श्री श्याम मंदिर कमेटे के मंत्री मानवेन्द्र सिंह चौहान ने बताया कि बाबा श्याम के 56 भोग की झांकी सजाकर

सिलेंडर लीकेज से लगी आग

श्रीगंगानगर। सिटी हॉस्पिटल के पीछे माॅडर्न कॉलोनी में एक घर में रखे गैस सिलेंडर में अचानक आग लग गई। पहले घर के सदस्यों ने ही आग बुझाने के प्रयास किए, लेकिन सफलता नहीं मिली। इस पर सिलेंडर को घर से बाहर निकाल दिया गया, लेकिन आग लगातार जलती रही। इस पर दमकल विभाग को सूचना दी गई। महज 7-8 मिनट में दमकल घटना स्थल पर पहुंच गई। 15 से 20 मिनट की मशकत के बाद आग पर काबू पा लिया गया। दमकल विभाग के अनुसार सूचना मिली थी कि माॅडर्न कॉलोनी के जसकरण के घर में रखे सिलेंडर में लीकेज की वजह से आग लग गई है।

हर विधानसभा के दस-दस बीएलओ को नोटिस

बीकानेर। मतदाता सूचियों के विशेष संक्षिप्त पुनरीक्षण कार्यक्रम के तहत प्रत्येक विधानसभा में पात्र महिला मतदाताओं के नाम जम्मादता सूचियों में लक्ष्य के अनुरूप नहीं जोड़ने पर प्रत्येक विधानसभा क्षेत्र के दस-दस बीएलओ को नोटिस जारी किए गए हैं। उप जिला निर्वाचन अधिकारी डॉ. दुलीचंद मीना ने बताया कि इन बीएलओ द्वारा विधानसभा निर्वाचन नामावली के विशेष संक्षिप्त पुनरीक्षण कार्यक्रम के तहत वंचित पात्र महिला मतदाताओं के नाम नामावली में जोड़ने हेतु दिए गए लक्ष्य निर्धारित किया गया था। वर्तमान में इसकी समीक्षा करने पर पाया गया कि कई बीएलओ ने लक्ष्य के अनुरूप कार्य नहीं किया है। इसके मद्देनजर प्रत्येक विधानसभा के न्यूनतम प्रतिशत बले दस-दस बीएलओ को नोटिस दिए गए हैं। इन सभी बीएलओ में लिंगानुपात की मतदाता सूची में विभागीय जिले के औसत लिंगानुपात 901 से बहुत कम है। इस संबंध में पूर्व भी निर्देश दिए गए थे लेकिन इसके बावजूद संबंधित मतदाता केन्द्र की मतदाता सूची में लिंगानुपात न्यूनतम है। ऐसे में संबंधित बीएलओ को नोटिस जारी कर 7 दिन में स्पष्टीकरण देने के निर्देश दिए गए हैं।

एम्स की महिला डॉक्टर से कार्डिलॉजिस्ट बनकर 18 लाख ठगे

जोधपुर, (कास)। जोधपुर एम्स में लगी महिला डॉक्टर को किसी शांतिर में कार्डियोलॉजिस्ट बनकर 18 लाख रुपये की ठगी कर ली। जरूरी उपकरण खरीद और होटल बिल पर करने के नाम पर ठगी का शिकार बनाया गया है। घटना 15 अक्टूबर से 29 अक्टूबर के बीच की है। पीड़ित महिला डॉक्टर ने इस बारे में भगत की कोठी थाने में प्रथम सूचना रिपोर्ट दी है।

मूलतः मेट्रो आसाम हाल सुभाष कॉलोनी गली नंबर 10 में रहने वाली डॉ. अजुका शुक्ला वैद्य ने थाने में रिपोर्ट देकर बताया कि वह एम्स अस्पताल जोधपुर में कार्यरत है। उनकी ऑनलाइन बम्बर एप के जरिए आकाश जोशी नाम के व्यक्ति से 15 अक्टूबर को जान-पहचान हुई थी। तब उसने अपने आप को डॉक्टर व कार्डियोलॉजिस्ट बताया व अपने आप को एक ही प्रोफेशनल का व्यक्ति बताया। इस पर विश्वास कर हम दोनों ने व्हाट्स एप के जरिये बातचीत करना शुरू किया था। इससे हम दोनों के मध्य जान-पहचान हो गयी तथा उस पर पूर्ण रूप से विश्वास करने लगी व हमारी बात शादी करने तक पहुंच गई थी। 22 अक्टूबर को डॉ. आकाश ने मुझे

व्हाट्स एप से कॉल कर यह सूचना दी कि उसे मदद चाहिए तब पहुंचने पर बताया कि मेरा प्राइम ट्रस्ट सेविंग बैंक का खाता जो कि फ्रीज हो चुका है तथा इस वक्त मैं टर्कम में हू। जहां मैं अपने क्लिनिक के लिए मेडिकल उपकरण खरीद करने के लिए आया हुआ हूँ तथा मेरे द्वारा सम्पूर्ण मेडिकल उपकरण का बिल का भुगतान कर दिया गया है मगर मेडिकल उपकरण के शिपिंग चार्जेज एवं होटल चार्जेज के लिए मेरे पास अब पर्याप्त फंड नहीं होने से क्या तुम मुझे उक्त बकाया भुगतान के लिए रुपये भेज सकती हो क्या। उसने यह आश्वासन दिया कि आपको यह रुपये जल्द से जल्द वापस लौटा दूंगा। तब डॉ. आकाश के द्वारा मुझे बार-बार कॉल करके मदद मांगी व मुझे वापस लौटाने का विश्वास दिलाया तब मेरे द्वारा उस पर विश्वास करते हुए उसके द्वारा भेजे गए बैंक खातों के विवरण अनुसार रूप ट्रांसफर किए गए थे। डॉक्टर अनुष्का ने अपने दोस्त डॉ. गौरव सिंह, जो हाल ही में बड़ौदा मेडिकल कॉलेज में कार्यरत हैं ने कुल मिलाकर 9,890 यूरो यानि भारतीय मुद्रा के अनुसार लगभग 09 लाख रूपए विभिन्न तारीखों को ट्रांसफर किए गए थे।

28 अक्टूबर को डॉ. आकाश का फिर से व्हाट्स एप कॉल आया तब उसके द्वारा यह सूचना दी गई कि अपने खाते में रोकडू पुरिफ प्राइम ट्रस्ट सेविंग बैंक में जमा करवाए हैं जिससे मैं आपको उक्त राशि कुल 9,890 यूरो के बटले 20,000 यूरो अधिक यानि 30,000 यूरो ट्रांसफर कर दिए हैं। उसने मदद किए जाने के एवज में यह रकम डाली थी। मगर उसे बाद में सिर्फ दिए गए पैसे लौटाने को कहा गया। 29 अक्टूबर को डॉक्टर अनुष्का को कॉल कर उनसे बैंक संबंधी डिटेल्स मांगी गईं। डॉक्टर अनुष्का ने रिपोर्ट में बताया कि उनके सहयोगी डॉक्टर हर्ष सैनी के साथ फिर से आकाश को 9.35 लाख रूपए ट्रांसफर किए गए। इस तरह शांतिर ने उनसे 18 लाख रूपए की ठगी कर डाली। आकाश ने अपने परिचित मिस्टर हुलियांगमग के साथ योजनाबद्ध तरीके से यह ठगी की है।

गर्ल्स हॉस्टल में रीडिंग रूम बनाया जायेगा : डॉ. सोनी

बीकानेर। सरदार पटेल मेडिकल कॉलेज बीकानेर के प्राचार्य एवं निर्यंत्रक डॉक्टर गुजन सोनी ने मंगलवार को एएसएमसी में अध्यक्षनरत मेडिकल स्टूडेंट्स के लिए आवास, सुरक्षा, सीसीटीवी कैमरा तथा साफ सफाई व्यवस्थाओं का निरीक्षण कर हॉस्टल वार्डन से अन्य व्यवस्थाओं का जायजा लिया। डॉक्टर सोनी ने बताया कि बॉयज एवं गर्ल्स यूजी पीजी हॉस्टल कैम्पस में कुल 42 नए सीसी टीवी कैमरे लगवा दिए गए हैं, नए टैंडर में अतिरिक्त सुरक्षा गाइड्स लगाए जाएंगे, बॉयज हॉस्टल में एक कनिष्ठ लिपिक की ड्यूटी लगाई गई है। इस दौरान सफाई ठेकेदार को हॉस्टल परिसर में सफाई की चाक चौबंद व्यवस्था रखने के निर्देश दिए।



मेडिकल कालेज प्राचार्य डॉ गुजन सोनी ने मेडिकल कॉलेज हॉस्टल का किया निरीक्षण।

उन्का भी अवलोकन किया, डॉक्टर सोनी ने कहा कि मेडिकल स्टूडेंट्स

एसपीएमसी परिवार के सदस्य हैं उनके लिए मूलभूत सुविधाओं सहित अन्य

उचित प्रबंधन के लिए कॉलेज प्रशासन प्रतिबद्ध है। गर्ल्स हॉस्टल में लगाए गए

एएसपीएमसी परिवार के सदस्य हैं उनके लिए मूलभूत सुविधाओं सहित अन्य

प्राचार्य डॉ. सोनी ने किया हॉस्टल का निरीक्षण, व्यवस्थाओं का लिया जायजा

कार्यालय कोटा विकास प्राधिकरण, कोटा

कार्यालय कोटा विकास प्राधिकरण, कोटा
CAD सफिल के पास कोटा
फोन नं. 0744-2500539, वेबसाइट : https://sg.rajasthan.gov.in/uitkoha/home/dptHome
एक 11/नौलामी/2024/1851 दिनांक 12.11.24

ई-ऑक्शन के माध्यम से भूखण्ड खरीदने का अवसर
प्राधिकरण द्वारा ई-ऑक्शन के माध्यम से पडित मदन मोहन मारवाड़ी योजना खेड़ा जगपुर शालावाड़ रोड में रिसेट हेतु भूखण्ड संख्या-आर-5 को नीलामी किया जा रहा है। उक्त भूखण्ड एन.एच. 12 पर स्थित है एवं प्राधिकरण की फार्म हस्ता योजना, आर.टी.ओ. ऑफिस, रीको संख्या एवं औद्योगिक क्षेत्र के समीप स्थित है। ई-ऑक्शन दिनांक 04.12.2024 प्रातः 11.00 बजे से प्रांरप होकर दिनांक 06.12.2024 को दोपहर 02.00 बजे समाप्त हो जायेगा (अंतिम 5 मिनट में स्वतः बोली विस्तार नहीं होने की स्थिति में) नियम/शर्त एवं अन्य जानकारी https://sg.rajasthan.gov.in/uitkoha/home/dptHome एवं udonline.rajasthan.gov.in कार्यालय समय में प्राधिकरण में उपस्थित होकर प्राप्त की जा सकती है। दूरभाष 0744-2500539/ (Helpline For Online Support-01412560211) पर सम्पर्क करें।

भूखण्ड संख्या आर-5 का क्षेत्रफल (1 6 1 2 4 . 8 4 वर्गमीटर)
प्राथमिक नीलामी दर-1 2 1 0 0 /-प्र.ग्र.मी.
आरक्षित दर-3 5 0 0 /-प्र.ग्र.मी.
घरोर राशि-3 9 0 2 5 0 0 /-

सचिव

Rajasthan Medical Services Corporation Ltd.
D-Block, Swasthys Bhawan, C-Scheme, Jaipur - 302005, Ph. No. 0141-223887, Fax No. : 0141-2228065, E-mail : edepanrsmcraj@nic.in
No. : F-8/JRMSC/EP/M-4/2024-25/NIB-843/477 Dated : 11/11/2024
NOTICE INVITING BID
Bids for Blood Collection and Transportation Van are invited from interested bidders up to Date: 20.11.2024 : 06:00 PM. Other particulars of the bid may be visited on Procurement portal website: https://sppp.rajasthan.gov.in, or www.dipronline.org or https://eproc.rajasthan.gov.in or website http://rmcs.health.rajasthan.gov.in.
UBN:- MSC2425GLR00053
Raj.Samwad/C/24/7632 Executive Director (EPM)

कार्यालय जोधपुर विकास प्राधिकरण, जोधपुर
क्रमांक :- एकादश 11722886 दिनांक :- 11/11/2024
ई-बिड सूचना संख्या :- जौन विद्युत/11/2024-25
जोधपुर विकास प्राधिकरण, जोधपुर की ओर से विद्युत कार्य हेतु संवेदकों से निर्धारित प्रपत्र में ई-प्रोक्वियमेंट प्रक्रिया से सिलिब कार्य हेतु ऑनलाइन बिड आमंत्रित की गई है। इन कार्य की अनुमानित लागत, बिड बेचे जाने तथा प्राप्त करने की दिनांक, बिड शर्त आदि सम्पूर्ण विवरण वेबसाइट www.jodhpurjda.org, www.eproc.rajasthan.gov.in, www.sppp.raj.nic.in पर देखा जा सकता है। NIB Code : JOD2425A0110, UBN No. :- JOD2425WSOB00245 TO JOD2425WSOB0047
एन.समाद/र/24/7610 अतिथी अतिथता (विद्युत-1)

MUNICIPAL COUNCIL JAISALMER
S. No. :- NPJ/58M/2024-25/109 Date :- 08/11/2024
Notice Inviting Bid (NIB) No. :- 04/2024-25
Online Technical and Financial Bid in Single Stage two envelopes are invited on behalf of Governor of Rajasthan by Municipal Council Jaisalmer for Dump site legacy waste remediation as per SWM Rules 2016 as amended time to time and Swachh Bharat Mission (Urban) 2.0 guidelines for old dumped MSW at Badabagh, Jaisalmer up to 02/12/2024.
Other particulars of the bid may be visited on the Procurement Portal (<https://sppp.rajasthan.gov.in>, <https://eproc.rajasthan.gov.in>) of the State. The approximate value of the procurement is Rs. 3.42 Cr.
NIB Code : DLB2425A3770, UBN No. :- DLB2425WSOB11646
Raj.Samwad/C/24/7621 Chairman Commissioner

कार्यालय अधिशाषी अभियन्ता सान्निवि जिला खण्ड प्रथम बीकानेर
क्रमांक : 2487 ई-निविदा सूचना दिनांक : 8/11/24.
(डीआईपी)आर प्रकाशन संख्या:- 10456/2024 26.10.2024)
इस कार्यालय की ई निविदा सूचना सं 09/2024-25 जो कि इस कार्यालय के क्रमांक 2246 दिनांक 21.10.2024 को द्वारा जारी है, जो कि दिनांक 29.10.2024 प्रातः 09:30 बजे से दिनांक 12.11.2024 सांय 06:00 बजे तक ऑनलाइन प्रात की जाकर दिनांक 13.11.2024 प्रातः 11:00 बजे खोली जानी प्रस्तावित है, को अब दिनांक 25.11.2024 को सांय 06:00 बजे तक ऑनलाइन प्राप्त कर दिनांक 26.11.2024 को सांय: 04:00 बजे खोली जाएगी। शेष नियम एवं शर्त निविदानुसार पढावत रहेगी।
UBN No:-PWD2425WSOB08688
अधिशाषी अभियन्ता
सा. नि. वि. जिला खण्ड प्रथम, बीकानेर
DIPRC/11181/2024

राजस्थान सरकार आयुक्तालय उद्यान, पंत कृषि भवन, जयपुर
क्रमांक-प.10(नि.उ.)/स्टर./2024-25/1098-1102 दिनांक-08/11/24
नीलामी सूचना
उद्यान निदेशालय, पंत कृषि भवन, जयपुर में अनुपयोगी कार्यालय फर्नीचर, टेबल कुर्सी, ई-वेस्ट आदि मूल्य राशि रुपये 92,26,912 लाख की नीलामी दिनांक 22.11.2024 को 11.00 बजे कार्यालय परिसर में जहाँ है जैसी स्थिति में ही की जावेगी। इच्छुक बोली दाता मौके पर 2 प्रतिशत ब्याना राशि रुपये 1,84,538,00 नगद जमा करवा कर बोली में भाग ले सकते हैं। नीलामी की शर्तों की जानकारी कार्यालय में आकर एवं सामान का निरीक्षण किसी भी कार्य दिवस में कार्यालय समय में किया जा सकता है।
UBN.No. HOR2425GLOB00110 कार्यालयध्यक्ष एवं आहरण एवं वितरण अधिकारी, उप निदेशक उद्यान (मुख्यालय) आयुक्तालय उद्यान, जयपुर
DIPRC/11163/2024

OFFICE OF THE ZILA PARISHAD, BARAN, (RAJASTHAN)
No.- ZP/PS Mangrol Building/2024-25/411-416 Date:- 7/11/2024
Tender Notice inviting (NIT-02/2024-25)
Bids are hereby invited for the Procurement of Construction of Panchayat Samiti Bhwan at Mangrol (Total Estimated Value- 200.00 Lacs) through E-Procurement Portal. Details of The NIB may be seen in the bidding documents at our office or at website of state procurement portal <http://sppp.raj.nic.in> or <https://eproc.rajasthan.gov.in>
NIB No. ZBR 2425A0256 UBN No. ZBR2425WSOB00598
Chief Executive Officer
Zila Parishad Baran
DIPRC/11117/2024

कार्यालय अधिशाषी अभियन्ता सा.नि.वि. खण्ड राजाखेड़ा
क्रमांक :- 1200-1214 दिनांक :- 09.11.2024
अल्पकालीन निविदा सूचना संख्या: 05/2024-25
NIB Code PWD2425A2577 and UBN is: PWD2425WSOB09459
राजस्थान के राज्यपाल महोदय की ओर से खण्ड राजाखेड़ा जिला जौलपुर में सडक एवं पुलिया मरम्मत कार्य के लिए उपर्युक्त श्रेणी में सार्वजनिक निर्माण विभाग राजस्थान में पंजीकृत संवेदकों, राज्य सरकार के अन्य विभागों में पंजीकृत "ए", "ए बी सी" एवं "डी" श्रेणी संवेदकों एवं केन्द्र सरकार के अधिकृत संवेदनों / केन्द्रीय लोक निर्माण विभाग / डाक एवं दूर संचार विभाग / रेलवे इत्यादि में पंजीकृत संवेदकों, जो कि राजस्थान सरकार के "ए", "ए बी सी" एवं "डी" श्रेणी के संवेदकों के समकक्ष हो, से कार्यों हेतु ई-टेंडरिंग के माध्यम से निर्धारित प्रपत्र में प्राप्त की जावेगी। निविदा से संबंधित विवरण वेबसाइट www.eproc.dipronline.org व <http://www.pwd.rajasthan.gov.in/>, www.eproc.rajasthan.gov.in एवं www.sppp.raj.nic.in पर देखा जा सकता है।

क्र.सं.	मुख्यालय का नाम	कार्यालय अधिशाषी अभियन्ता, सार्वजनिक निर्माण विभाग खण्ड राजाखेड़ा
1	निविदा का कार्य	पुलिया स्थान इन्वन्सन्त कार्य
2	निविदा की कुल लागत	रु. 60.45 लाख
3	निविदा शुल्क, प्रोसेसिंग शुल्क एवं घरोर राशि जमा करने की प्रक्रिया	वित्त विभाग द्वारा जारी परिपत्र प. (5) / वित्त/सांनिविदा/2018 दिनांक 27.04.2020 के अनुसार ई-ग्रास चालान पर ऑनलाइन एक ही चालान द्वारा निम्न बटल मद्य में जमा करनी है। 1) निविदा शुल्क 0075-00-800-52-01 2) प्रोसेसिंग शुल्क 8658-00-102-(16)-02 (निर्माण विभाग) (RISL Fees) 3) घरोर राशि 8443-00-108-00-00
4	निविदा आवेदन/डाउनलोड करने की तारीख (वेबसाइट पर)	दिनांक 11.11.2024 प्रातः 11:00 बजे दिनांक 22.11.2024 सांय 6:00 बजे तक
5	निविदा फार्म जमा कराने की तारीख (वेबसाइट पर)	दिनांक 11.11.2024 प्रातः 11:00 बजे दिनांक 22.11.2024 सांय 6:00 बजे तक
6	निविदा खोलने की तारीख (वेबसाइट पर)	दिनांक 25.11.2024 सांय 04:00 बजे

(डी.के. गुला) अधिशाषी अभियन्ता सा.नि.वि. खण्ड राजाखेड़ा
DIPRC/11191/2024